

**OBWIESZCZENIE NR 1.2025**  
**WÓJTA GMINY PIĄTNICA**

z dnia 14 maja 2025 r.

**o sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej**

Na podstawie art. 17 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych aktów prawnych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1461) prostuje się następujący błąd pisarski:

1. W uchwale Nr 73/VIII/2025 Rady Gminy Piątnica z dnia 29 kwietnia 2025 r. zmieniająca uchwałę w sprawie statutu Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy prostuje się oczywistą omyłkę pisarską w ten sposób, że numer porządkowy tej uchwały: „73/VIII/2025” zastępuje się numerem „73/XIII/2025”.

2. Niniejsze obwieszczenie podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Piątnica oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Piątnica.

Wójt

**Krzysztof Ryszard Kozicki**